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1

学校からのおたより等を読んだり、お子さんの話等を

聞いたりすることにより、学校の様子やお子さんの活

動の様子が分かりますか。

35% 59% 5% 1% 94%

2 運動会などの行事に出席していますか。 88% 12% 0% 0% 100%

3
学校は、お子さんのことで相談したいことを、気軽に

話し合える雰囲気がありますか。
30% 61% 8% 1% 91%

4 お子さんは、家庭学習や読書をしていますか。 24% 44% 27% 5% 68%

5
お子さんは、進んであいさつをすることができます

か。
23% 54% 21% 2% 77%

6
お子さんは、相手の立場や気持ちを考えた親切な行動

がとれていますか。
27% 64% 8% 1% 91%

7

学校は、いじめが起きないように指導したり、起きた

ときには解消に向けて積極的に努力したりしていると

思いますか。

16% 73% 10% 1% 89%

8
お子さんは、睡眠を十分に取り、毎日朝食を食べるな

ど、規則正しい生活をしていますか。
51% 44% 5% 0% 95%

9

家庭では、通学路の危険箇所についてお子さんと話し

合ったり確認し合ったりして、緊急時の対応がとれる

ようにしていますか。

18% 70% 11% 1% 88%

10
お子さんの将来の夢や希望について、親子で話してい

ますか。
25% 56% 18% 1% 81%

11
学校は、保護者や地域の方々と連携して教育活動を進

めていると思いますか。
19% 72% 9% 0% 91%

12 お子さんは、英語の学習が楽しいといっていますか。 37% 43% 17% 3% 80%
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